Приложение 4

Задания командам с ответами.
1 тур. Арифметический.

Задача 1 (1 балл). Сколько страниц в Азбуке, которую папа Карло подарил Буратино, если для того, чтобы их пронумеровать, понадобилось всего 35 цифр?

А) 17    Б) 23    В) 22    Г) 24    Д) 35
Задача 2 (2 балла). Пьеро в таблицу 3×3 вписывает различные цифры так, что все 6 сумм, полученных при сложении цифр из каждой строки и каждого столбца, оказываются разными. Чему равна самая маленькая сумма всех цифр в таблице с таким свойством?

А) 7     Б) 8     В) 9    Г) 10    Д) 12
Задача 3 (1 балл). С какой скоростью Буратино может идти из школы домой?

А) 20 м/с   Б) 1 км/мин   В) 4000 м/ч   Г) 900 м/мин   Д) 45 км/ч
Задача 4 (3 балла). Лиса Алиса и кот Базилио пришли в харчевню «Трех пескарей», заказали обед и дали хозяину 10 золотых. Тот в качестве сдачи вернул им столько денег, сколько стоил обед. Лиса заметила, что хозяин дал им на 2 золотых меньше, чем нужно. Сколько денег он должен был вернуть им на самом деле?

А) 4     Б) 5    В) 6    Г) 7   Д) другой ответ
Задача 5 (3 балла). Алиса выше кота Базилио, но ниже Пьеро, Мальвина выше Буратино, но ниже Алисы. Кто из них самый высокий?

А) Пьеро   Б) Базилио   В) Мальвина   Г) Алиса   Д) Буратино
2 тур. Геометрический.
Задача 1. Два человека от команды должны подойти с маркерами к мольберту. Используя геометрические фигуры, изобразить прическу для Мальвины.
Задача 2. Мальвина хочет обвести каждую из фигур А – Д фломастером, не отрывая фломастер от листа бумаги и не проводя по одной линии дважды. Какую фигуру она не сможет так обвести?

          А)                        Б)                        В)                        Г)                                     Д)
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3 тур. Лингвистический.

Задание 1. Вспомните пословицы, где встречаются имена числительные. За каждую пословицу команда получает 1 балл.
Например, Ум хорошо, а два лучше.

Задание 2. Расшифруйте ребус, в котором зашифровано фамилия великого ученого.
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ЛОМОНОСОВ
